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（郡上市雇用対策協議会）～輝く未来に向かって～ ～輝く未来に向かって～ 
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  1月分 入札結果をお知らせします入札結果をお知らせします入札結果をお知らせします
掲載内容は２５０万円以上の工事・業務・物品等です
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①就職先事業所の産業は

製造業
55％

サービス業
16％

医療・福祉業医療・福祉業
6％6％

医療・福祉業
6％

卸・小売業卸・小売業
6％6％

卸・小売業
6％

金融・
保険業
　5％

公務員
5％

建設業
3％

農林業
  2％ 運輸・

通信業
2％

②就職先事業所の職業は

事務関係事務関係
10％10％
事務関係
10％

販売関係
6％

医療・　
福祉関係
6％

公務員
（自衛隊、警察等）

5％

生産工程・
労務関係
45％

サービスサービス
関係関係
14％14％

技術関係技術関係
14％14％ サービス

関係
14％

技術関係
14％

③就職先事業所は何で知りま
　したか

求人票
56％

父母
13％

先生先生
12％12％

友人・友人・
先輩  9％先輩  9％
先生
12％

友人・
先輩  9％

親戚・知人
　3％

その他（インター
ネット等）3％

会社パンフレット
1％
ハローワーク

3％

④就職するにあたり誰に相談
　しましたか

親・家族
42％

先生
31％

友人・友人・
先輩 先輩 
 13％ 13％

親戚・知人親戚・知人
12％12％

友人・
先輩 
 13％

親戚・知人
12％

誰の意見も参考に
しなかった
2％

⑤就職先事業所を選ぶときに
　重視したことは（複数回答可）

仕事の
内容
25％

通勤面通勤面
12％12％

給与面給与面
12％12％

将来性将来性
12％12％

勤務地勤務地
10％10％

休日が多い休日が多い
8％8％

施設・　　　施設・　　　
福利厚生 8％福利厚生 8％

通勤面
12％

給与面
12％

将来性
12％

勤務地
10％

休日が多い
8％

施設・　　　
福利厚生 8％

知名度   2％
友人・先輩がいる

　6％

その他
（自分に合っているか）
                       1％

技能を活かせる  3％ 始業・終業時間 1％

どこが
いいかな


